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PRIX DE VENTE INDIQUE EN MAGASIN  

 

3/ Une table basse blanche modèle PREFACE  613  

4/ Une enfilade grise à quatre portes et deux tiroirs modèle ADULIS, 1,89 x 0,85 x 0,50 m 1 702  

5/ Six chaises hautes à pieds en inox avec embase en inox repose pieds, à réglage en hauteur 
par vérin à gaz, revêtement synderme kaki clair 

1 200  

6/ Bibliothèque blanche modèle BREM avec tablettes 0,80 x 2 x 0,43 m 772  

7/ Bibliothèque blanche modèle BREM avec tablettes 0,80 x 2 x 0,43 m 772  

8/ Bibliothèque blanche modèle BREM avec tablettes 0,80 x 2 x 0,43 m 772  

9/ Bibliothèque modèle ARTIGO en noyer fumé 1,98 x 0,85 x 0,38 m 917  

10/ Etagère murale modèle ARTIGO en noyer fumé 1,23 x 0,21 x 0,25 m 222  

11/ Bloc bas double tiroir modèle ARTIGO en noyer fumé 828  

12/ Une colonne porte laqué modèle ARTIGO 1,50 x 0,475 x 0,40 m 600  

14/ Fauteuil en tissu Petrol modèle CROSS 517  

16/ Bout de canapé modèle ARTIGO 0,70 x 0,37 x 0,35 m 222  

17/ Table basse modèle ARTIGO en noyer fumé 0,89 x 0,38 x 0,82 m 548  

18/ Bout de canapé en tissu gris 200  

19/ Bibliothèque basse modèle PREFACE en noyer fumé 2,65 x 0,79 x 0,42 m 2 047  

20/ Lit compact bas avec bureau modèle DIMIX BLANC GRIS, literie     1,20 x 2 m 1 873  

21/ Fauteuil modèle BALANCE en tissu classique red et pied en aluminium brossé pivotant 2 130  

22/ Meuble de télévision en chêne gris 3,20 x 1,55 x 0,48 m 3 074  

23,1/ table basse en galet minéral modèle ADDICT 496  

24/ Pouf en cuir gris modèle WIGO 0,70 x 0,40 x 0,70 m 584  

25/ Guéridon alto noir modèle ADDICT 366  

26/ Vaisselier en chêne naturel modèle ARTIGO 1,11 x 1,59 x 0,51 m 1 649  

27/ Enfilade en chêne naturel modèle ARTIGO à quatre portes et un tiroir 2,25 x 0,86 x 0,51 m 1 709  

28/ Enfilade à trois portes et un tiroir modèle PREFACE blanc 2,12 x 0,83 x 0,52 m 2 029  

29/ Meuble d'appoint modèle ADDICT avec enceinte bleutooth  677  

30/ Commode quatre tiroirs à décor en noyer gris modèle DOVEA 1,27 x 0,86 x 0,45 m 1 095  

31/ Lit modèle DOVEA à décor en noyer gris, 1,60 x 2 m 1 463  
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32/ Literie, sommier à lattes et matelas GAUTHIER 
 

999  

33/ Deux tables de chevet (gauche et droite) modèle DOVEA en noyer gris  872  

34/ Bibliothèque à miroir pivotant modèle TALMONT blanc 0,40 x 1,83 x 0,40 m 552  

35/ Lit modèle SYMPHONIE Blanc 1,60 x 2 m 1 299  

36/ Literie sommier à lattes et matelas 999  

37/ Deux tables de chevet lambris modèle SYMPHONIE blanc 0,40 x 1,12 x 0,47 m 738  

39/ Commode à une porte et trois tiroirs modèle SYMPHONIE Blanc 1,25 x 0,85 x 0,48 m 1 099  

40/ Ensemble d'étagères formant un dressing avec caisson à trois tiroirs vitrés et bas à trois 
tiroirs, deux étagères en verre et douze étagères 2,40 x 2,24 m 

3 000  

41/ Armoire dressing à trois portes battantes (milieu étroite)  1 100  

42/ Armoire dressing à deux portes coulissantes, une vitrée et une à décor laqué blanc              
2 x 2,24 m 

2 400  

44/ Chiffonnier à cinq tiroirs modèle TACTIL blanc/gris 0,50 x 1,04 x 0,45 m 584  

45/ Lit modèle TACTIL blanc, gris 0,90 x 1,90 m 442  

46/ Literie 0,90 x 1,90 m  285  

46,1/ tiroir bas 265  

47/ Bibliothèque modèle TACTIL blanc, gris 0,70 x 2,08 x 0,36 m 311  

48/ Bureau droit 1,38 x 0,75 x 0,60 m 232  

49/ Commode à quatre tiroirs et une niche 1 x 0,84 x 0,45 m 586  

56/ Miroir modèle TACTIL blanc, gris 0,66 x 0,86 x 0,15 m 176  

57/ Armoire à deux portes et un tiroir modèle TACTIL décor tissu, 1,07 x 2,09 x 0,60 m 889  

58/ Chiffonnier à cinq tiroirs modèle TACTIL 0,50 x 1,04 x 0,45 m 584  

59/ Lit compact haut modèle DIMIX tissu chocolat façade à deux portes et un tiroir, à plateau 
coulissant pour écritoire, échelle à quatre marches, côté à deux tiroirs, commode et niche 

1 100  

60/ Deux bibliothèques modèle URBAN à particules décor gravée Black Wave,                           
1,42 x 0,71 x 0,35 m 

458  

61/ Deux bibliothèques modèle URBAN à particules décor gravée Black Wave,                                 
1,42 x 0,71 x 0,35 m 

458  

62/ Bibliothèque modèle URBAN 2 x 0,51 x 0,50 m 335  

63/ Etagère murale modèle URBAN 0,97 x 0,6 x 0,22 m 113  

64/ Armoire à deux portes coulissantes modèle GRAPHIC à décor de chêne structuré et 
étagère, 2,09 x 1,50 x 0,63 m 

1 202  

65/ Literie, sommier à lattes et matelas, 1,20 x 1,20 m 360  

66/ Commode à quatre tiroirs et une porte modèle GRAPHIC à décor de chêne structuré                 
1,01 x 0,91 x 0,45 m 

679  

67/ Bureau à un tiroir modèle GRAPHIC à décor en chêne structuré 1,36 x 0,76 x 0,63 m 498  

68/ Tabouret modèle GRAPHIC à décor en chêne structuré 0,56 x 0,44 x 0,35 m 99  
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69/ Miroir modèle GRAPHIC à décor en chêne structuré 0,74 x 0,80 x 0,15 m 214  

70/ Bibliothèque à une porte modèle GRAPHIC à décor en chêne structuré 0,72 x 2,07 x 0,55 m 499  

71/ Bloc à un tiroir modèle GRAPHIC à décor en chêne structuré 0,50 x 0,44 x 0,45 m 348  
 

72/ Lit modèle Prenium ANTELOPE recouvert de tissu en daim ANTELOPE gris sombre 1 184  

73/ Tête de lit modèle ZENITH 3,10 x 1,06 x 0,11 m recouvert de tissu en daim ANTELOPE gris 
sombre 

1 433  

74/ Literie avec sommier relevable et matelas 854  

75/ Deux tables de chevet en métal et verre 0,57 x 0,38 x 0,46 m 616  

76/ Armoire à deux portes coulissantes à façade en verre gris sombre, à deux baguettes en inox 
intérieur décor érable blanchi 2?10 X 2?20 X 0?70 M 

1 400  

77/ Table ovale modèle SETIS 6/8 personnes, façon chêne laqué gris foncé,                                     
2,01 x 0,76 x 1,25 m 

1 313  

78/ Bureau à un tiroir en chêne modèle SIERRA ADDICT 1,20 x 0,80 x 0,60 m 539  

79/ Bibliothèque en chêne modèle SIERRA PREFACE à façade à deux portes laquées grises 
intérieur à trois étagères, une porte vitrée à trois étagères, un abattant bureau écritoire avec 
rayonnages et sur la partie retour gauche : deux tiroirs, un longueur d'étagères et deux caissons 
colorés orange et prune 

3 923  

80/ Canapé modèle ESPERIA à deux places en tissu Angora écru, 2 x 1,01 x 1,03 m 3 544  

81/ Bibliothèque chocolat modèle BREM à six étagères en verre et quatre étagères laquées, 
0,80 x 2 x 0,43 m 

772  

82/ Table basse à décor en chêne smoke 0,90 x 0,33 x 0,90 m 539  

83/ Banc de téléviseur à deux tiroirs avec support téléviseur modèle BREM à décor en chêne 
smoke 1,51 x 0,40 x 0,45 m 

814  

85/ Etagères murales modèle BREM 1,31 x 0,17 x 0,22 m 135  

86/ Quatre chaises modèle BREM Chocolat  0,45 x 0,97 x 0,55 m 1 372  

87/ Quatre chaises ovales 0,45 x 0,91 x 0,45 m 1 076  

88/ Pouf cube en cuir modèle TRENTINO GREY 0,38 x 0,35 x 0,38 m 316  

89/ Pouf cube en cuir modèle TRENTINO White 316  

90/ Chaise modèle REGINA Prune 0,45 x 0,97 x 0,57 m 277  

91/ Quatre chaises modèle BREM grises, 0,45 x 0,97 x 0,55 m 1 372  

92/ Chaise de dactylographe modèle TOOTSY à piétement en métal banc laqué à assise et 
dossier moulé en polypropylène renforcé par des fibres de verre 

177  

93/ Chaise modèle BREM White 0,45 x 0,97 x 0,55 m 343  

94/ Siège de bureau pivotant modèle JUNIOR à quatre roulettes et à assise en tissu noir,               
0,44 x 0,99 x 0,36 m 

208  

95/Siège de dactylographe modèle SILVA noir à assise et dossier en tissu noir, à cinq roulettes, 
hauteur réglable avec vérin à gaz, 0,45 x 1,13 x 0,44 m 

205  

97/ Chaise modèle IRIS bleu lagon à assise moulée styrène-acrylonitrile 0,49 x 0,81 x 0,54 m 252  

98/ Chaise modèle IRIS rouge à assise moulée styrène-acrylonitrile 0,49 x 0,81 x 0,54 m 252  

99/ Chaise modèle EDEN Cognac structure en inox revêtement en synderme 1,8 mm 287  

100/ Chaise modèle CAYENNE blanc avec accoudoirs en contreplaqué moulé et revêtement en 
simili cuir blanc, 0,71 x 0,94 x 0,53 m 

315  

101/ Chaise modèle IRIS à assise et dossier moulé styrène-acrylonitrile, 0,49 x 0,81 x 0,54 m 252  

102/ Chaise modèle IRIS à assise et dossier moulé styrène-acrylonitrile  0,49 x 0,81 x 0,54 m 252  

103/ Lampe pieds en métal brun à abat-jour tissu blanc, réf TA0274, 0,74 x 0,43 x 0,13 m 264  

104/ Lampe à pied cylindrique à abat-jour en liège double cône en tissu blanc réf. TA0638,             
0,36 x 0,27 m 

119  

105/ Lampe en liège à abat-jour double cône en tissu blanc à pied cylindrique  réf. TA0639,  
0,26 x 0,42 m 

139  

106/ Lampe à embase en métal laqué blanc, pied en chêne à abat-jour en tissu blanc réf. 
TA0392, H. 0,69 m 

135  

107/ Lampe tripode en frêne à abat-jour cylindre en tissu blanc réf. TA0628 219  

108/ Lampe globe en verre blanc, tenue par croisement en tôle et métal noir réf. TA 0557 135  

109/ Lampe à éclairage arrière led à pied en spirale en métal laqué blanc 159  
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110/ Deux lampes "Ampoule" sur base en métal gris réf. TA0503 58  

111/ Deux lampes "Ampoule" sur base en métal rouge réf. TA0505 58  

112/ Deux lampes "Ampoule" sur base en métal gris réf. TA0505 58  

113/ Deux lampes "Ampoule" sur base en métal rouge réf. TA0505 58  

114/ Deux lampes cylindre en verre blanc sur piétement tripode chêne grisé réf. TA0432 460  

115/ Lampe à embase de forme assiette incurvé noire à abat-jour cylindrique en tissu noir réf. 
TA0525 

289  

116/ Lampe à piétement en métal jaune tige chromé abat-jour en tissu jaune réf. TA0560 79  

117/ Lampe blanche à piétement tripode à tige en métal à abat-jour en métal en forme d'obus 
réf. TA0577 

79  

118/ Lampe noire à piétement tripode à tige en métal et abat-jour en métal en forme d'obus         
réf. TA0577 

79  

119/ Lampe simple à abat-jour cylindre en tissu blanc à décor rouge "bateau, auto, ...."                 
réf. TA0578 

59  

120/ Lampe à pied en métal blanc à décor de deux anneaux croisés, avec abat-jour en tissu 
blanc et intérieur en bleu turquoise modèle RIVA, réf. TA0648 

269  

121/ Lampe à piétement en métal et tige blanc avec abat-jour en tissu blanc, réf. TA0571 159  

122/ Grande lampe H. 1,85 m à piétement en bois laqué noir et abat-jour en tissu noir intérieur 
doré. Réf. TA0513 

379  

123/ Grand lampe H. 1,65 m à embase en métal crème, piétement en chêne grisé foncé et abat-
jour cylindrique en tissu crème intérieur doré. Réf. TA0636 

579  

126/ Grande lampe H. 1,63 m à embase disque en métal gris clair Ø 30 tige Ø 20 et abat-jour 
double conque inversé gris clair et rose 

179  

127/ Lampe en métal entrelas de disque gris foncé métallisé à abat-jour cylindrique noir           
H. 0,68 m réf. TA0383 

315  

128/ Lampe en forme de lyre en bois laqué noir chantourné et abat-jour en tissu crème réf. 
TA0324 

319  

129/ Deux lampes H. 0,50 m à piétement crème et bois brun avec abat-jour en tissu crème.  
Réf. TA0430 

278  

130/ Vase en résine mauve doré brillant H. 1,64 m réf. RTC101 1 100  

131/ Vase en résine bleutée modèle LP Design réf TCI103  219  

132/ Deux vases modèle LP Design réf. TC1123 et un globe + une bouteille aplatie réf. TC1115 208  

133/ Vase en résine en forme de bouteille aplatie à décor de rond et rondelle modèle SAPELLI  
LP Design réf. TC1118 

204  

134/ Vase en résine blanc brillant modèle LP Design réf. TC1102 209  

135/ Vase en grès laqué gris H. 49 cm réf. TC0719 90  

136/ Vase en grès laqué rose en métal H. 0,49 m réf. TC0854 90  

137/ Vase argenté H. 0,44 m 90  

138/ Anneau laqué rose métal (décor de table) Ø 39 cm réf. TC0853 189  

139/ Trois vases en grès brun orange, orange et blanc réf. TC1060, TC0718 et TC1084 209  

140/ Deux vases allongés à décor de trompe d'éléphant réf. TC0730 et TC1073 158  

141/ Trois vases en grès gris, orange et blanc réf. TC0733, TC1061 et TC0731 203  

142/ Deux vases en verre modèle LSA International réf. TC0931 130  

143/ Deux vases en verre modèle LSA International rosé et bleuté réf. TC1022 150  

144/ Deux vases en verre modèle LAS International à décor de cannelure et points blancs           
réf TC0930 

60  
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145/ Vase en verre modèle LSA International à décor de filet blanc et vagues dorées                     
réf. TC0671 

130  

146/ Vase en verre modèle LSA International avec bougie 90  

147/ Deux vases en verre prune modèle LSA International réf. TC0527  96  

148/ Trois vases en verre modèle LSA International réf. TC1241 270  

149/ Quatre vases en grès rosé (trois petits H. 12 cm et un grand H. 26 cm) 66  

150/ Vase en grès bleuté réf TC1072 40  

151/ Trois vases globe bleu et gris Ø 18 cm réf. TC1065 98  

152/ Trois vases globe en résine modèle LP Design (deux dorés réf TC1115 et un rosé                  
réf. TC0884) 

167  

153/ Trois dessus de tables avec support de bougies en verre modèle LSA International              
réf. TC1236 

195  

154/ Quatre globes en grès gris réf TC 0205, bleu réf. TC1066, blanc réf. TC1064 et turquoise 
réf. TC1078 

112  

155/ Sept globes en verre modèle LSA International réf. TC1018, TC1015 et TC1010 140  

156/ Trois vases en résine (deux rouges et un blanc) modèle OYECHAD 210  

157/    modèle LSA International réf. TC0948 72  

158/ Coupe à fruits en résine blanche modèle LP Design 36 x 36 cm, réf. TC0880 199  

159/ Coupe à fruits en résine blanche modèle LP Design de forme pirogue contenant six boules 
de couleurs différentes modèle TC0645 

259  

160/ Tapis modèle ARTE Espina couleur festival 170 x 240 cm réf. TE0351 555  

161/ Tapis modèle ARTE Espina couleur Codes 170 x 240 cm réf. TE0376 469  

162/ Tapis modèle ARTE Espina Redtrace 170 x 240 cm réf. TE0354 645  

163/ Tapis modèle PRIDE Blues (fibres naturelles) 160 x 230 cm réf. TE0345 289  

164/ Tapis modèle ARTE Espina Zen 170 x 240 cm réf. TE0279 645  

163/ Tapis modèle ARTE Espina "Petit palais" 160 x 230 cm réf. TE0383 259  

166/ Tapis modèle ARTE Espina Moue 160 x 230 cm réf. TE0408 259  

167/ Tapis modèle ARTE Espina Soul 170 x 240 cm réf. TE0071 470  

168/ Tapis modèle PEPPER Crash 170 x 120 cm réf. TE0225 119  

169/ Tapis modèle PEPPER Building 120 x 170 cm réf. TE0300 169  

170/ Trois tapis Ø 90 cm : un modèle POEM IBIZA couleur prune réf. TE0302 et deux modèles 
POEM IBIZA couleur cendre réf TE0303 

164  

171/ Lot de sept coussins en velours modèle DUTCH Décor colleciton Basic 45 x 45 cm           
(4 noirs, 1 rouge, 1 violet et 1 kaki) réf. TB0190  

133  

172/ Lots de six coussins à poils longs modèle DUTCH Décor collection Basic 45 x 45  cm       
(4 couleur roses réf. TB0468 ; 1 couleur Cendre réf. TB1034 ; 1 couleur gris foncé réf. TB0481) 

137  

173/ Lot de huit coussins modèle DUTCH Décor collection Trend (4 de 45 x 45  cm réf. 
TB15020 et 4 de 45 x 28 cm réf. TB1521) 

245  

174/ Lot de quatre coussins modèle DUTCH Décor collection Trend en tissu rosé et turquoise 
clair (3 réf. TB 1416 et 1 Réf. TB1362) 

110  

175/ Lot de six coussins modèle DUTCH Décor collection Trend à décor d'arabesque bleu et 
deux coussins unis bleu turquoise 45 x 45 cm 

147  

176/ Lot de quatre coussins modèle DUTCH Décor collection Trend à décor bleu marine avec 
entrelas, turquoise à fond blanc réf. TB1388 

98  
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177/ Lot de neuf coussins modèle DUTCH Décor (deux en velours rose réf. TB1372 ; 4 à 
imprimés carrés rose bleu réf. TB1385 ; 1 à décor de fleur rose, un en velours or et 1 à rayures 
bleu et blanc réf. TB1375) 

220  

178/ Un grand coussin pouf modèle BEAN BAG BUS et un grand coussin pouf avec dossier 
modèle BEAN BAG LOUNG 

251  

179/ Lot de sept coussins : 2 modèle DUTCH Décor collection Trend, 45 x 45 cm, réf.  TBI451 ; 
1 coussin collection Noble brique ; 1 coussin modèle DUTCH Décor modèle Trend réf. TBI392 ; 
1 coussin modèle DUTCH Décor en tissu jaune ocre 45 x 45 cm  et deux coussins en tissu 
beige clair 50 x 26 cm 

146  

180/ Housse de couette gris rose, couette 240 x 220 cm et oreiller 139  

181/ Housse de couette, couette 140 x 220 cm, deux oreillers  à décor lettrage New-York gris et 
blanc 

100  

182/ Housse de couette, couette 140 x 220 cm et un oreiller avec taie blanche avec lettrage 
bleu turquoise "Travel" 

100  

183/ Housse de couette, couette 240 x 220 cm, deux oreillers avec taies nuance beige avec 
liseré bordeaux 

130  

184/ Housse de couette, couette 220 x 240 cm avec deux oreillers à décor gris et beige avec 
bande noire imitation dentelle 

130  

185/ Housse de couette, couette 140 x 220 cm avec un oreiller à décor jaune et blanc sur fond 
noir, lettrage New-York blanc 

100  

190/ Housse de couette, couette 140 x 220 cm avec oreiller à décor de drapeaux Union Jack 
sur fond blanc et inscription dans carré rouge 

100  

191/ Couette Easy 220 x 240 cm et trois oreillers 80  

192/ Lot de 19 boîtes de rangement noires en plastique et carton à décor d'icônes multicolores 
modèle HAPPY Color collection Incidence Paris (2 boîtes 35 x 26 cm réf. TG0083 ; 5 boîtes    
30 x 22 cm réf. TG00812 ; 8 boîtes 12 x 18 cm réf. TG0080 ; 4 porte documents réf. TH0238)  

145  

193/ Trois boîtes de rangement en carton  modèle BIGSO BOX (une grande grise 30 x 45 cm, 
une orange et une beige 22 x 29 cm  

20  

194/ Deux réveils (un en tôle blanche réf. TH0241 et un en plastique modèle WIBUZZ réf. 
TH0495) 

112  

195/ Tableaux en plexiglas "Union Jack" et tableau "Chien aux écouteurs" 89 x 67 cm 150  

196/ Un tableau "Union Jack" 61 x 92 cm et un tableau à décor de ville 60 x 90 cm 250  

197/ Une photographie "Femme" sur plexiglas 60 x 80 cm 169  

198/ Une photographie sous verre "Femme avec chien" 100 x 100 cm 141  

199/ Une photographie en noir et blanc sous plexiglas "Jardin avec statue" de Philippe 
HUGONNARD 1,40 x 1,40 m 

599  

200/ Une photographie en noir et blanc sous plexiglas "Statue sous des arbres" de Philippe 
HUGONNARD 1,50 x 0,50 m 

599  

201/ Trois photographies en noir et blanc "Scène de rue Paris dans les années 1950"               
84 x 64 cm et une photographie en noir et blanc "La tour Eiffel" 43 x 53 cm 

537  
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202/ Deux tableaux 0,50 x 0,40 m "BD" et "Paysage" 200  

203/ Une reproduction de Martine DIATALEVI 146 x 97 cm 609  

204/ Une reproduction de Martine DIOTALEVI 90 x 90 cm 439  

205/ Deux reproductions de tableaux IULE 50 x 50 cm et 30 x 60 cm 149  

206/ Deux tableaux sur fond noir 80 x 80 cm 298  

207/ Tableau sur fond clair avec rond pourpre "Arbres" 120 x 60 cm 85  

208/ Tableau à quatre panneaux à décor de roses sur fond gris 163 x 120 cm 240  

209/ Lot de petits cadres 18 x 13 cm et cadre à décor de cactus 50 x 70 cm 80  

210/ Un lot de verres blancs, assiettes en porcelaine et ampoules de décoration en plastique  100  

211/ Un miroir à six ronds gris réf. TD0334, 145 x 50 cm 289  

212/ Tableau en tôle inox découpée modèle ARTISON HOUSE 102 x 60 x15 cm 719  

213/ Mur de briques en miroir 120 x 70 cm 240  

214/ Trois miroirs Ø 39 cm sur disques blancs modèle RADIUS WHITE 267  

215/ Trois miroirs ovales modèle DECORA réf. TD0262, 40 x 80 cm 739  

 
 


